
【保護者　自由記述】

○親の欲としては、宿題だけでも集中して欲しいと思うのですが、なかなかできず、終わればいいという感じになってしまいます。新しい
もの好きの負けず嫌いなので、難しくなってくるともっと頑張ってくれるのかなと期待しているのですが、願望で終わりそうな気がして怖
いです

○担任の先生の愛情溢れる接し方が子どもの心にしっかりと響き、日々成長させて頂いていることを痛感しております。それとともに、
校長先生が保護者の不安や声に耳をしっかり傾ける環境づくりを学校全体としてして下さっていることにも、心より感謝しております。

○朝の登校時の校長先生の見守りや、担任の先生のきめ細やかな心配り等々、日々忙しく過ぎていく中で救われることも多く、私の帰
宅後にすぐ学校での話をしてくれる娘の様子を見て、毎日無事に帰って来て楽しく過ごせたのだとわかると安心と感謝の気持ちでいっ
ぱいになります。学校での異年齢とのふれあいや野菜作り･･･様々な経験をさせてもらっていることもありがたいです。三草小へ入学し
てよかったなと思っています。家庭でも限られた時間でももっと娘に寄り添い、話を聞くように努めていきたいと思います（あらためて）。
私が親としては未熟で、まだまだ反省すべき点多し！です。

○校長先生をはじめ先生方には、登校中の見守りや少人数登校の際、学校への送迎にご理解頂き感謝しております。安心して学校へ
通わせることができています。学校生活についてですが、年齢とともに子どもが友だちや先生に対してどんな言葉を選び、自分の思い
を正しく伝えられているのか、相手の気持ちを考えて接することができているのか、日々の子どもの様子を見てみると心配になることが
あります。いくら家で親が言い聞かせても、学校や外の世界でそれ（悪いこと）が守れているのかは、本人が自分で気がついて直そうと
思わなければ、同じことを繰り返してしまうのかなと思います。どうか先生方に、子どもが自ら気付いて人に迷惑をかけず、学校生活が
楽しく、友だちとの仲も深まるよう、ご指導頂きたいです。よろしくお願いします。

○高学年になって、もしもアフターから外れて下校する際には、同じ地区で一人で帰る距離が少しあるのが心配です。他の地区の子に
してもそう思います。（日の暮れるのが早くなる時期は特に）。　　ゲームや携帯電話の使用については、年に何度か説明を受けたいく
らいです。（まだ使用は控えているのですが、少しこわくて･･･）

○ＰＴＡ役員の件ですが、ここ最近は生徒の数も減少しているので、もっと役員数を減らすべきだと思います。地区役員を子供の人数に
より、減らすことができるのなら、あわせて学級役員の数も各学年１名にすべきです。こういうことを総会で言うようにと言われてもなか
なか口に出せませんので、そういう意見があるが、どうなのかとかを総会で言って頂けると良いと思います。また、役員に関しても、母
子家庭、父子家庭があるので、各家庭で当たるようにして、男女分けしなくても良いと思います。そして、各学年の親子活動についてで
すが、近隣の他校では最近はそういうものが無いと聞きます。学校オープン参観が年間には平日にもあり、その上親子活動が平日な
のは、働く親にとても負担なので、考え直してほしいです。バスの都合も大変でしょうし、親の意見としては、行事ごとが多すぎます。せ
めてどの学年も親子活動をするなら、半日のプログラムにすべきです。

○学校での様子、子どもたちの変化は、行事等を観るたびに伝わってきますが、学校外（地域での場）では、自らのあいさつは人によっ
て、また挨拶をする子は決まっているように思える。

○学校では親が留守宅へ遊びへ行く行為をどう指導されていますか？　親同士つながりがあれば後で連絡を入れさせてもらったり、我
が家のルールということで親がいない時は来てもらうことはダメだよと子どもとは話していますが、どうお考えなのでしょうか？

○下校の安全面で考えさせられることもあります。車で帰ることが安全につながるのでしょうか？？　世代間ギャップもあるのかもしれ
ませんが、歩いて帰ることも大事だと思いますし、学校側からの指導も、地域の方々へのお願いも 必要だと思います。

○前の年からも伝えているのですが、下校時だけでも良いので上三草と山口の子どもを同じ班として下校してくれるようにして頂けると
安心できます．子どもが一人になる時など、見受けられるためです。

○保護者として、見えない学校生活の中での出来事に対するささいな不安についても耳を傾け、話しやすい環境づくりをして下さってい
る校長先生には日々感謝しております。

○少人数校の良さを大いに活かし、良い学校環境をつくって頂いていると思う。　中学校への進学に向けて、スムーズに入っていけるよ
う、今後も他校との連携を続けて欲しい。

○三草小学校は、少人数でも学年関係なくブロックの取り組みや先生方の指導が行き届いていて、とても良い学校だと思います。中学
進学、その後、社会の一員となるのに、“井の中の蛙”にならないよう、広い視野で物事に取り組めるような取り組みも必要かと思いま
す。　（例えば、加東市陸上で他の学校の友だちの強さを知ったり・・・）


